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Πατριάρχης Γεωργίας Σιώ: «Ο Κύριος είναι μαζί 
μας και σήμερα, ζει και ενεργεί ανάμεσά μας»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Μέσα σε πανηγυρικό και χαρμόσυνο κλίμα εορτάσθηκε η 
Ανάληψη του Κυρίου στη Γεωργία.  Ανήμερα της εορτής, στις 
21 Μαΐου 2026, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Γεωργίας κ.κ. Σιώ 
προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον καθεδρικό Ναό 
Αναλήψεως του Σαμπουρτάλο, όπου πλήθος πιστών τον 
υποδέχτηκε εγκάρδια με λουλούδια και τις καμπάνες να ηχούν 
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χαρμόσυνα.

Στην ομιλία του ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε στην Εορτή της Αναλήψεως και 
τόνισε ότι «ο Κύριος είναι μαζί μας και σήμερα, εκπληρώνει τη διαθήκη του και 
τηρεί τις υποσχέσεις του. Με τη χάρη Του, με το λόγο Του, με την αγάπη Του, είναι 
μέσα μας και ζει και ενεργεί ανάμεσά μας».
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Και συνέχισε «Σήμερα γιορτάζουμε τη στιγμή που ο Κύριος Ιησούς Χριστός μιλάει 
για τελευταία φορά στους Αποστόλους του, και τους συμβουλεύει να περιμένουν 
την άφιξη του Αγίου Πνεύματος στην Ιερουσαλήμ. Επίσης, ο Κύριος τους είπε, θα 
είναι μαζί τους για πάντα. Πράγματι, βλέπουμε ότι ο Κύριος είναι μαζί μας και 
σήμερα, εκπληρώνει τη διαθήκη του και τις υποσχέσεις του. Με τη χάρη του, με το 
λόγο του, με την αγάπη του, είναι μέσα μας και ζει και ενεργεί ανάμεσά μας. Αν 
κάποιοι από εμάς δεν προσέξουν την παρουσία Του, δεν νιώθουν την παρουσία Του, 
σημαίνει ότι υπάρχει λόγος μέσα μας: είτε δεν Τον αγαπάμε αρκετά, είτε δεν Τον 
σκεφτόμαστε, και επομένως μας λείπει αυτή η χάρη, ώστε να μην αισθανόμαστε 
την παρουσία Του, την εγγύτητά του. Οπότε πρέπει να σκεφτούμε, ποιος είναι 
αυτός ο λόγος για τον καθένα. Όταν ρωτάμε τον Θεό αυτό, σίγουρα θα μας δείξει 
τι πρέπει να διορθώσουμε ώστε να νιώθουμε την εγγύτητα και την αγάπη Του όλο 
και περισσότερο.

Ένα ακόμη μυστήριο είναι το γεγονός της Ανάληψης του Θεού. Αυτή είναι η 
διαθήκη ότι θα έρθει στη γη για δεύτερη φορά και όπως γνωρίζετε, ο ερχομός του 
θα γίνει με δόξα, αλλά την στιγμή αυτή κανείς δεν γνωρίζει, παρά μόνο ο ουράνιος 
Πατέρας.  Και αυτό το μεγάλο γεγονός μας εμπνέει, αγαπητοί αδελφοί και 
αδελφές, και πρέπει πάντα να θυμόμαστε ότι η επίγεια ζωή μας είναι απλά ένα 
προσωρινό πέρασμα. Ο Άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος το λέει αυτό πολύ συχνά και 
ότι η αληθινή και αιώνια πατρίδα μας είναι στον Παράδεισο.

Ο Θεός να σας ευλογεί, να σας κάνει ευτυχισμένους και να σας δυναμώνει. Είθε ο 
Κύριος να σας χαρίζει πνευματική ανάταση, πνευματική ανάταση του καθενός μας, 
πνευματική ανάταση για τη Γεωργία, ενότητα, δύναμη και σωτηρία, Αμήν!


